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Додаток 15 

до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в  

Таврійському національному університеті  

імені В. І. Вернадського в 2026 році 

 

Порядок та форми 

проведення оцінювань в Таврійському національному університеті 

імені В. І. Вернадського 

 

І. Загальні положення 

1.1. Порядок та форми проведення оцінювань в Таврійському 

національному університеті імені В. І. Вернадського розроблено відповідно до 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 

року № 373, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 

року за № 374/45768 та Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського в 

2026 році (далі – Правила прийому). 

1.2. Оцінювання в Таврійському національному університеті імені  

В. І. Вернадського (далі – оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського) можуть 

проводитися: 

- для вступу на навчання перший (бакалаврський) рівень вищої освіти на 

основі ПЗСО, НРК5, НРК6, НРК7 у формі: співбесід з предметів НМТ, 

конкурсу творчих здібностей або фізичної підготовки (далі – творчий 

конкурс), вступного іспиту для іноземців та осіб без громадянства; 

- для вступу на навчання на другий (магістерський) рівень вищої освіти 

на основі НРК6, НРК7 у формі: співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, 

фахового іспиту, фахового іспиту замість ЄФВВ, фахового заліку, вступного 

іспиту для іноземців та осіб без громадянства; 

- для вступу на навчання на третій (освітньо-науковий) рівень вищої 

освіти на основі НРК7 у формі: співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту 

з методології наукових досліджень замість ЄВВ, вступного іспиту зі 

спеціальності, презентації дослідницької пропозиції. 

 

ІІ. Організаційні засади проведення оцінювань в ТНУ імені  

В. І. Вернадського 

2.1. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського відбуваються відповідно 

до затверджених Приймальною комісією графіків (розкладу), який завчасно 

доводиться до відома вступників та членів предметних екзаменаційних 

комісій, фахових атестаційних комісій, предметних комісій (далі – 

Екзаменаційні комісії). 

2.1.1. Для організації і проведення оцінювань Таврійський національний 

університет імені В. І. Вернадського (далі – ТНУ імені В. І. Вернадського) 

оприлюднює документи на своєму офіційному вебсайті: 
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- розклад «сесії» проведення оцінювань в ТНУ імені  В. І. Вернадського 

(не пізніше ніж за 3 дні до початку реєстрації на оцінювання); 

- програми оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського, які містять зміст і 

структуру екзаменаційних завдань, критерії оцінювання, структуру оцінки і 

порядок оцінювання підготовленості вступників та тривалість оцінювань; 

- результати оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського 

(оприлюднюються не пізніше наступного дня на офіційному вебсайті ТНУ 

імені В. І. Вернадського https://tnu.edu.ua/rezultati-vstupnix-viprobuvan/). 

2.2. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського проводяться виключно 

в очному форматі, використання дистанційного формату допускається за 

рішенням Приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово 

окупованій території, та/або складали НМТ в поточному році за кордоном, 

та/або військовослужбовців та/або членів збірних команд України, які 

перебувають на змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами 

країни. 

2.2.1. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського в дистанційному 

форматі, для вступників, які мають на це право відповідно до Правил прийому, 

повинні відповідати таким вимогам: авторизований доступ до інформаційно-

комунікаційних інструментів організації дистанційного навчання; можливість 

визначення часу початку і завершення доступу, тривалості виконання завдань; 

об'єктивність критеріїв перевірки результатів виконання з активним 

використанням автоматизованих засобів оцінювання знань; варіативність 

формування завдань контрольних заходів (із використанням алгоритмів 

випадкового вибору запитань). 

2.3. Реєстрація заяв вступників для участі в оцінюваннях у ТНУ імені  

В. І. Вернадського здійснюється відповідно до термінів визначених у розділах 

ІV-VІ, Правил прийому через особисті електронні кабінети вступників або 

особисто в паперовій формі. 

2.3.1. У кожній заяві на участь в оцінюваннях в ТНУ імені  

В. І. Вернадського вступник надає згоду на відеозапис оцінювання (крім 

фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису та 

знеособлених письмових робіт на офіційному вебсайті ТНУ імені  

В. І. Вернадського, а також зберігання даних матеріалів у відкритому доступі 

протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, 

які перебувають на тимчасово окупованій території та/або 

військовослужбовців). Відеозапис оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського 

ведеться не менше ніж з двох камер відеоспостереження (перехрестна 

відеозйомка). Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського в дистанційному 

форматі записується організатором конференції.  

2.3.2. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського для іноземців та осіб 

без громадянства у дистанційному форматі відбуваються із забезпеченням їх 

відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис 

оцінювання зберігається після його проведення протягом п’яти років у ТНУ 

імені В. І. Вернадського, а посилання на цей запис вноситься до Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти. 

https://tnu.edu.ua/rezultati-vstupnix-viprobuvan/
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2.4. Результати оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського на певну 

конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за рішенням Приймальної 

комісії за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу 

конкурсну пропозицію. 

2.5. Кількість вступників в екзаменаційних групах не повинна 

перевищувати 30 осіб. 

2.6. Екзаменаційні комісії одночасно можуть здійснювати конкурсний 

відбір вступників для кожної створеної групи вступників. З цією метою 

організовуються «сесії» проведення оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського 

у різні дні для різних груп. 

2.7. Під час проведення оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського у 

кожному приміщенні, де вони проводяться (в тому числі в дистанційному 

форматі), постійно повинні бути присутні не менше двох членів комісії. 

Доступ сторонніх осіб під час проведення оцінювань заборонений. 

 

ІІІ. Порядок проведення оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського 

3.1. Для участі вступника в оцінюваннях в ТНУ імені В. І. Вернадського 

необхідно забезпечити ідентифікацію такої особи. Ідентифікація проводиться 

після входу вступника до аудиторії, спортивної зали (для вступу на 

спеціальність А7 «Фізична культура і спорт») або актової зали (для вступу на 

спеціальність В5 «Музичне мистецтво»). Для ідентифікації вступник повинен 

продемонструвати документ, що посвідчує його особу, (в паперовому вигляді 

або за допомогою застосунку Дія, а також назвати своє прізвище, ім’я та по 

батькові (за наявності). У разі відсутності такого документа вступник до 

оцінювання не допускається. Після проведення ідентифікації вступника(ів) 

Екзаменаційна комісія надає можливість самостійно обрати екзаменаційний 

білет, які попередньо розкладені на столі. Обравши екзаменаційний білет, 

вступник проставляє свій підпис у відомості «одержання-повернення робіт», 

вступнику підпис якого відсутній у відомості Екзаменаційна комісія 

проставляє «не з’явився». Екзаменаційною комісією оголошується час 

відведений для оцінювання.  

3.1.1. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського у дистанційному 

форматі: 

- проводяться в синхронному режимі (формат відеоконференції) та з 

неодмінною автентифікацією вступника на платформі Google Workspace for 

Education Fundamentals з використанням сервісів Google Meet, Google Forms; 

- проводяться з відеозаписом засобами Google Meet. У всіх учасників 

відеоконференції вебкамери повинні бути увімкнені протягом усього 

оцінювання; 

- одним із членів комісії зазначається (з фіксацією в примітках чату) час 

початку та закінчення оцінювання. 

Для участі вступника в оцінюванні в ТНУ імені В. І. Вернадського в 

дистанційному форматі необхідно забезпечити ідентифікацію такої особи. 

Така ідентифікація проводиться після входу вступника до відеоконференції. 

Кожен учасник відеоконференції – має бути підписаний у системі під своїм 
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власним ім’ям та прізвищем. Кожен вступник на камеру називає своє 

прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) та демонструє документ, що 

посвідчує особу.  

Для дистанційної ідентифікації вступника Приймальна комісія діє за 

наступним алгоритмом: перед початком оцінювання в ТНУ імені  

В. І. Вернадського пропонує вступнику показати на камеру сформований в 

застосунку Дія вступника тимчасовий QR-код е-Паспорта громадянина 

України/е-Паспорта громадянина України для виїзду за кордон або будь-якого 

іншого документа, що посвідчує особу; представник Приймальної комісії 

зчитує з екрану зазначений QR-код за допомогою застосунку Дія на власному 

пристрої. У разі успішного зчитування, в застосунку Дія працівника 

Приймальної комісії має відобразитися інформація щодо відповідного 

цифрового документа із відцифрованим образом обличчя його власника. У 

разі відповідності зображення, а також прізвища, ім’я та по батькові (за 

наявності), така особа вважається належним чином дистанційно 

ідентифікованою та може приймати участь в оцінюванні в ТНУ імені  

В. І. Вернадського.  

Вимога використання цифрових можливостей дистанційної 

ідентифікації особи застосунку Дія не поширюється на осіб, що перебувають 

на тимчасово окупованих територіях України, іноземців та осіб без 

громадянства. 

Після проведення належної ідентифікації член Екзаменаційної комісії 

фіксує присутність вступника відповідно до списку групи у відомості 

«одержання-повернення робіт», де зазначає слово «онлайн». У разі відсутності 

у вступника документа що посвідчує особу і неможливості проведення 

належної ідентифікації вступник до оцінювань в ТНУ імені В. І. Вернадського 

не допускається та від'єднується від відеоконференції Google Meet. Вступники 

які не приєдналися до конференції у визначений за розкладом час, вважаються 

такими що не з’явились на оцінювання, про що ставиться відповідна позначка 

у відомості. 

3.2. До початку оцінювання екзаменаційні завдання зберігаються в сейфі 

відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх голові 

відповідної Екзаменаційної комісії безпосередньо перед початком оцінювання 

в ТНУ імені В. І. Вернадського. 

Аркуші співбесід, аркуші творчих конкурсів, титульні аркуші 

письмових робіт, чернетки зі штампом Приймальної комісії зберігаються у 

відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх у необхідній 

кількості голові відповідної Екзаменаційної комісії безпосередньо перед 

початком оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського.  

3.2.1. На оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського в дистанційному 

форматі, варіанти завдань зберігаються в електронній формі на Google Диску 

Приймальної комісії, доступ до яких відповідальний секретар Приймальної 

комісії надає голові відповідної Екзаменаційної комісії безпосередньо перед 

початком оцінювання. 
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3.3. Під час виконання завдань оцінювання в ТНУ імені  

В. І. Вернадського вступники зобов’язані дотримуватися вимог академічної 

доброчесності. Під час проведення оцінювань забороняється користуватись 

електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та 

іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії. 

У разі використання вступником під час оцінювання сторонніх джерел 

інформації (у тому числі підказки) він відсторонюється від участі в 

оцінюваннях, про що складається акт, який підписують голова, члени 

Екзаменаційної комісії та вступник. 

3.4. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського які проводяться у формі 

співбесід з предметів НМТ, співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 

розпочинаються із заповнення лицьової сторони аркуша співбесіди, в якому 

вступник власноручно зазначає прізвище, ім’я та по батькові (за наявності), 

спеціальність та освітню програму, на яку вступає, дату проведення співбесіди 

та номер варіанта і ставить свій підпис, після чого розпочинає роботу над 

підготовкою до співбесіди. Вступник під час підготовки може фіксувати 

короткий зміст відповіді, кульковою ручкою в аркуші співбесіди. Після 

певного часу, відведеного на підготовку, вступник надає Екзаменаційній 

комісії усні відповіді на питання, що містилися в екзаменаційному білеті. 

Після заслуховування відповідей вступника Екзаменаційною комісією можуть 

бути поставлені додаткові запитання. По завершенню відповіді вступник 

залишає оформлений аркуш співбесіди Екзаменаційній комісії. Один з 

екзаменаторів перевіряє правильність оформлення аркуша співбесіди, після 

чого вступник може покинути аудиторію. Зазначені записи в аркуші 

співбесіди не враховуються в ході оцінювання та розгляду апеляцій. Під час 

заслуховування відповіді вступника Екзаменаційна комісія заповнює 

протокол співбесіди виставляючи йому бали. 

3.5. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського які проводяться у формі 

творчого конкурсу для вступу на спеціальності А7 «Фізична культура і спорт» 

та В5 «Музичне мистецтво» розпочинаються із заповнення лицьової сторони 

аркуша творчого конкурсу, в якому вступник власноручно зазначає прізвище, 

ім’я та по батькові (за наявності), дату проведення творчого конкурсу і ставить 

свій підпис, після чого розпочинає роботу над підготовкою до творчого 

конкурсу. Після певного часу, відведеного на підготовку, вступник 

демонструє перед Екзаменаційною комісією творчі здібності або рівень 

фізичної підготовки. Під час проведення творчого конкурсу Екзаменаційна 

комісія фіксує результати вступника на зворотній стороні аркуша творчого 

конкурсу, де в подальшому фіксується підсумковий бал. По завершенню 

творчого конкурсу аркуш творчого конкурсу залишається в Екзаменаційній 

комісії. Один з екзаменаторів перевіряє правильність оформлення аркуша 

творчого конкурсу. 

До творчого конкурсу для вступу на спеціальність А7 «Фізична культура 

і спорт» допускаються особи, які пройшли медичне обстеження і допущені 

лікарем до виконання фізичних вправ (медична довідка 086-о). Особи, що 

складають творчий конкурс для вступу на спеціальність А7 «Фізична культура 
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і спорт», повинні бути в спортивному одязі та взутті (змінному). Вправи 

можуть виконуватись і босоніж. Не дозволяється використовувати взуття з 

шипами. 

3.6. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського які проводяться у 

вигляді письмової роботи (фахові іспити, фахові іспити замість ЄФВВ, фахові 

заліки, вступні іспити зі спеціальності, іспит з методології наукових 

досліджень замість ЄВІ, вступні іспити для іноземців та осіб без 

громадянства), розпочинаються із оформлення титульного аркуша письмової 

роботи, в якому вступник власноручно зазначає прізвище, ім’я та по батькові 

(за наявності), спеціальність та освітню програму, на яку вступає, дату 

проведення, варіант білету (номер завдання) і ставить свій підпис, після чого 

розпочинає роботу над розв’язанням завдань. 

Письмові роботи (у тому числі чернетки) виконуються кульковою 

ручкою синього кольору. Чернетка є допоміжним матеріалом, у якому 

вступник може проводити попередній запис відповідей у довільній формі. 

Зазначені у чернетці відповіді не враховуються в ході перевірки роботи та 

розгляду апеляцій. 

Оформлену і виконану письмову роботу вступник передає 

Екзаменаційній комісії. Один з екзаменаторів перевіряє правильність 

оформлення титульного аркуша переданої йому роботи. На письмових 

роботах не допускаються будь-які умовні позначення, які б розкривали 

авторство роботи. 

Після завершення письмового оцінювання голова Екзаменаційної 

комісії передає роботи відповідальному секретарю Приймальної комісії або 

його заступникам за напрямками для шифрування. Шифри на екзаменаційних 

роботах проставляються у вигляді текстових або цифрових позначок. 

Перевірені письмові роботи передаються головою Екзаменаційної 

комісії відповідальному секретарю Приймальної комісії або його заступникам 

для дешифрування. 

3.7. Оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського у формі презентації 

дослідницької пропозиції, проводиться у вигляді наукової доповіді та 

презентації дослідницької пропозиції. Після заслуховування вступника та 

обговорення наукової доповіді, Екзаменаційна комісія виставляє йому бали. 

3.8. Після початку оцінювання в дистанційному форматі вступник, не 

виходячи з Google Meet та не вимикаючи вебкамеру, повинен відкрити 

завдання за посиланням, яке було йому направлено на електронну адресу на 

початку оцінювання та виконати його: 

- підготуватися та надати усні відповіді, у разі складання співбесід з 

предметів НМТ або співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ; 

- продемонструвати на камеру творчі здібності та рівень фізичної 

підготовки, у разі складання творчого конкурсу; 

- виконати завдання у Google Forms, у разі складання фахового іспиту, 

фахового іспиту замість ЄФВВ, фахового заліку, вступного іспиту зі 

спеціальності, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВІ. Після 

виконання оцінювання вступник, направляє виконане завдання шляхом його 
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завершення в Google Forms, відповіді автоматично надходять в електронному 

вигляді відповідальному секретарю Приймальної комісії або його заступникам 

за напрямками для шифрування. Шифри на екзаменаційних роботах 

проставляються відповідно до коду фізичної особи з ЄДЕБО. 

- Екзаменаційна комісія заслуховує наукове повідомлення вступника та 

переглядає виведену вступником презентацію на екран монітору, у разі, якщо 

оцінювання проводиться у формі презентації дослідницької пропозицій; 

- виконати завдання, надіслане на початку оцінювання у вигляді 

сканованого білету, у разі складання вступного іспиту для іноземців та осіб без 

громадянства. Після виконання завдань  вступник надсилає зворотньо білет з 

відповідями на електронну адресу Приймальної комісії.  

3.9. Після завершення оцінювання в ТНУ імені В. І. Вернадського 

формується відомість в паперовому вигляді. Відомість з балами вступників 

засвідчується підписами всіх присутніх членів Екзаменаційної комісії. 

3.10. Вступник має лише одну спробу (один варіант білета) під час 

проведення оцінювання. Надання другої спроби заборонене, окрім випадків, 

що загрожують життю та безпеці учасників оцінювання, зокрема: 

- вступники, які під час оцінювання в дистанційному форматі мали 

непереборні обставини (технічні несправності, повітряні тривоги тощо), 

мають повідомити членів комісії щодо необхідності перервати складання 

оцінювання. В такому випадку вони отримують можливість його продовжити 

складання після усунення/зникнення непереборних обставин, якщо розклад та 

графік роботи Екзаменаційної сесії дозволяє це зробити. 

Відповідні рішення щодо перенесення чи продовження оцінювання в 

ТНУ імені В. І. Вернадського приймаються індивідуально для кожного 

вступника та фіксуються у протоколі засідання Приймальної комісії. 

Особи, які не встигли, без поважних причин, за час оцінювання виконати 

завдання у повному обсязі, здають їх незакінченими. 

3.11. У раз оголошення сигналу «Повітряна тривога», Екзаменаційна 

комісія зобов’язана зупинити процес оцінювання в ТНУ імені  

В. І. Вернадського. Робота над завданнями припиняється, вступники 

залишають роботи та чернетки на своїх місцях і проходять разом з членами 

Екзаменаційної комісії до укриття. Після сигналу «Відбій повітряної тривоги» 

оцінювання продовжується. Учасники оцінювання повертаються до аудиторії, 

їм додається втрачений час. Якщо сигнал «Повітряна тривога» триває понад 2 

години, за рішенням Приймальної комісії оцінювання в ТНУ імені  

В. І. Вернадського можуть бути перенесені на наступний день або на інший 

день, але не пізніше останнього дня відведеного для проведення оцінювань 

відповідно до термінів визначених у розділах ІV-VІ Правил прийому. 


